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Λύση: 

 
α) Επειδή το τετράπλευρο ΑΒΓΔ είναι εγγεγραμμένο στον κύκλο κέντρου Ο οι απέναντι 

γωνίες είναι παραπληρωματικές δηλαδή : 
^ ^

180    (1)   και 
^ ^

2    (2)    από (1) και 

(2) έχουμε 
^ ^

3 180 60      και από (2) 
^

120  . Οι  
^

  και 
^

  είναι 90  έκαστη 
γιατί είναι εγγεγραμμένες σε μισή περιφέρεια. 
 

β)  Τα τρίγωνα είναι ίσα διότι έχουν  
^ ^

90 ,     ΒΔ κοινή και ΑΒ=ΒΓ από υπόθεση, 

επομένως ΑΔ=ΔΓ, 
^ ^

1 2    και 
^ ^

1 2 30    . 

 

γ)  
^ ^

1 2 60    άρα / /   και όμοια 
^ ^

1 2 60    άρα / /  . Επειδή τα 

τρίγωνα ΑΟΒ και ΒΟΓ είναι ισόπλευρα το τετράπλευρο ΑΟΓΒ είναι ρόμβος. 
 
  

 
 
 
Ευχαριστούμε για την επίλυση τον αγαπητό, από τα παλιά, δάσκαλο Πολύδωρο Γεωργιακάκη. 

 
 


